



Talentum



A SZENT IMRE KERESZTÉNY ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM LAPJA

KÜLÖNSZÁM

INGYENES PÉLDÁNY

2003. JÚNIUS

KEDVES DIÁKOK!

Talentum" című iskolai újságunk külön-számát foghatjátok a kezetekbe, megvan tehát a nyári szünetre szóló „kötelező olvasmány”.

Miért is jelentettük meg a terven felüli számot?

Szeretnénk beszámolni az érettségi vizsgáról, hiszen gimnazistáink számára ez jelenti az igazi kihívást.

Gratulálunk! Lezárult a fél évig tartó Tisztasági és Dekorációs verseny, amit a 8.a osztályosok nyertek meg szoros versenyben a 10. osztályosok előtt. Jutalomként egy egynapos kiránduláson vettek részt az érsekivadkerti Kolping házban.

Szeretnénk megköszönni azt, hogy olyan sokan jöttetek el a Segítő Szűz körmenetre, tanúságot téve ezzel vallásos elkötelezettségetekről.

A balassagyarmati diákok egy vidám eseménysorozat, a Diákjuniális keretében

búcsúztak a tanulástól és a várostól. Iskolánk is képviseltette magát a különböző rendezvényeken és olyan sikert aratott, amely minden résztvevőt elismerésre készítetett. Bebizonyítottuk, hogy sokat tudunk az Európai Unióról – beleértve a tiroli táncokat is. Ismerjük a 60-as 70-es évek divatját és életmódját, valamint együtt táncolunk Mészga Aladárral és Kőbükivel, miközben szakács tudományunkat is közkinccsé tehetjük. Mindeközben tanáraink a pedagógus bemutatók keretében „felfedezték Amerikát”.

Valamennyien jól szórakoztunk, szorítottunk egymásnak, elismertük mások jó teljesítményét.

A legjobb dolog talán az volt, hogy olyan sokan részt vettek a programokban, lelkesek és sikeresek voltatok, s annak ellenére, hogy létszámban a mi iskolánk a legkisebb, a produkciókban mindig nálunk szerepelt a legtöbb gyerek.

Minden résztvevőnek gratulálunk, csak így tovább!
M. V. Á.

Segítő Szűz Mária körmenet

Június 1-jén került megrendezésre városunkban a Segítő Szűz Mária körmenet.

A körmenet a Szentháromság Plébánia kertjéből a Bosco Szent János templom udvarára vezetett. Óriási megtiszteltetés érte iskolánkat, amikor felkérték tanulóinkat a szobor szállítására. Örömmel vállaltuk ezen feladatot. Tanulóink ministráltak, a lányok vitték a lobogókat, a többiek pedig szüleikkel és tanáraikkal együtt haladtak.

Szülők és pedagógusok egyaránt nagyon büszkék vagyunk gyermekeinkre, akik igazán fegyelmezten és alkalomhoz illően viselkedtek.

Knyazoviczki



A „Juniális - érzés”

Ebben az évben tizenhetedik alkalommal rendezték meg a nyár egyik legnevesebb eseményét az észak-magyarországi régiókban: a Diákjuniális.



Iskolánk immár sokadszor vett részt ezen az „évszázó-nyárnyitó” ünnepen. Most boldogan zárult ez a háromnapos eseménysorozat, mivel diákjaink rendkívül eredményesen végezték el a kiadott feladatokat. A tizenhat diákjuniális hagyományait megszakítva idén minden versenyszámot külön értékelt a zsűri.

A rendezvény első programjaként kedden moziba mehetett az, aki vásárolt tikkett. Három sikerfilmet vetítettek a közönség nagy örömeire.

Szerdán zajlottak le a sportrendezvények. Tanulóink kis létszáma ellenére a legtöbb labdajátékban részt vettünk: foci, lányfoci, kosárlabda, lánbtenisz....



Csütörtökön már igazi szellemi próbatétel várt a gyarmati iskolák csapataira, akiknek az Európai Unióval kapcsolatos kérdésekre kellett helyesen válaszolniuk. A hangulat nagyon jó volt, mert az egyes feladatok között a csapatok egy-egy tagállamra jellemző táncot mutattak be. Mi tirolai sörtáncot adtunk elő. Iskolánk csapata végig vezetve első helyezést ért el.

Az EU-s vetélkedővel párhuzamosan a strandon is folyt az események, úszóversenyek sora várta a résztvevőket. Ennek ellenére a csütörtök fénypontja az éjszaka volt. Ekkor rendezték meg a koncerteket. Először az Anima Sound System, majd a Heaven Street

Seven és végül a Hooligans lépett színpadra a ligetben. A koncerten rengetegen voltak, mindenki bulizott, tombolt, énekelt, jól érezte magát.

A Juniális fő versenyszámaira, amelyek egyben a legviccesebbek is voltak, pénteken került sor. Az egész a felvonulással kezdődött, ami a Megyeháza épületéig tartott, aztán az iskolák táncai következtek. A bemutatott táncok érdekesek, jó hangulatúak voltak. A ml táncosaink egy pörgős, modern táncot adtak elő.

Ezután átvonultunk a ligetbe, és már kezdődtek is a tanári produkciók. Jó volt látni a Szent Imrész Tankalózok népes seregét, amint a színpadon a Neoton Família Santa Maria c. számát adták elő, megteremtve ezáltal a hangulatot a következő vidám műsorszámokhoz.



A produkciók közül a legizgalmasabbnak és talán a legmókásabbnak a divatbemutató bizonyult. A Keresztény Iskola az előzetes sorsolás és megbeszélés alapján a 60-as, 70-es évek korstílusát, divatját kapta. A feladat végrehajtása parádésan sikerült, amit a fellépők lelkesedésének és odaadásának köszönhetünk. A bemutatón megjelentek Nyugat és Kelet sztárjai, azaz hippik, olajmágnás üzletemberek, illetve pártelnök és felesége az úttörők sorfala előtt. De felvonultattuk a dolgozó réteget is, így pl. takarítónők és segéd munkások divatos és mindenki által jól ismert munkásruháit tekinthettük meg.



A legnagyobb nevetéssel a kebleiről és zűrös ügyeiről elhíresült Zalatnay Cinit fogadták, de ugyanakkor nem felejtkezhetünk el a rock'n'roll királyáról Elvis Presleyről sem. Felejthetetlen érzés volt hallani a közönség hangos nevetését, és a tapsvihart, mellyel modelljeinket jutalmazták. A zsüri a legjobbnak értékelte a Szent Imre bemutatóját.

A divatbemutató után rögtön a meseklippek következtek. Volt itt Kistehéntől kezdve Hófehérkéig minden. Mi a Mézga család főcímenéjére táncoltuk, természetesen a megfelelő jelmezekben. Produkciónk a zsüri tetszését is elnyerte, kiemelték, hogy a Mézga Gézá alakító Dudás Zoli bának mennyire testhezálló volt a szerep. És elsők lettünk!!!



Míg az iskola diákságának jelentős része a ligetben drukolt vagy szerepelt, addig egy kis csapat mesteri gulyáslevest főzött a Gösser udvarán, Rozmán Vili bá irányításával. A verseny előtti eső bizony lelohasztotta kedvünket, de hamarosan elállt, és megkezdhattuk a bográcsgulyás elkészítését. Egyes csapatok elfelejtettek egy-két alapanyagot magukkal hozni, de szerencsére mi gondoltunk mindenre. A „változatosság kedvéért” a főzőversenyt is megnyertük a Szondival holtversenyben.

Délután rendezték meg a Nagyvetélkedőt, ahol Miskolc, Ózd és Balassagyarmat diákcsapatái küzdöttek az első helyért. Furfangos ügyességi versenyeken, fejtörőkben mérték össze tudásukat a városok. Igen-igen meleg volt, de a tűzoltóságnak hála: egy kis mesterséges eső hullott az elfáradt versenyzőkre és a szurkolókra. A végső győzelmet Ózd zsebelhette be, második lett Balassagyarmat, harmadik Miskolc. A nap végén a disco és a tánc ház várta a diákokat, ahol mindenki levelezhetette a Juniális és a tanév összes feszültségét.

Melo Eszter, Széles János, Simon Péter
9. osztály 8.a osztály

Érettségi után

Már a harmadik érettségiző osztályát bocsátotta útjára a Szabó Lőrinc utcai „alma mater” idén.

Június 16-án - a jól megoldott írásbeli vizsgák után - a 12. osztályosok számára elkezdődött az a három nap, melyre egész életük során emlékezni fognak. Még nagymama és nagypapa korukban is mesélhetnek majd az unokáiknak ennek a napnak a nehézségeiről és szépségeiről.

Az érettségi minden ember életében az első igazán nagy megmérettetést jelenti. Itt minden feleletnek, osztályzatnak súlya és felvételi pontokban mérhető értéke van.

Maga a vizsgahelyzet is ismeretlen a legtöbb fiatal számára; nagyon nehéz a helytállás. **Szerencsére a kétvétenkénti tantárgyi vizsgák során tanulóink már rutinra tettek szert és tapasztalt vizsgázóként adtak számot tudásukról.**

Három tanuló - Bágyon Erik, Hontvári Hajnalka és Majer Gábor kitűnő minősítéssel zárta a gimnáziumi hat évet. Többen: Hajnis

Dorotya, Pusztai Judit, Bérces Zsuzsanna, Szabó Gabriella csupán egy-egy tantárgyból maradtak el a jeles teljesítménytől.

A bizottság számos feleletet külön dicséretben is részesített. Magyar nyelv és irodalomból Bágyon Erik, Ebecz Bernadett, Hajnis Dorotya, Majer Gábor, Majoros Ildikó, Pusztai Judit kapott dicséretet. Történelemből Bágyon Erik, Pusztai Judit, Majer Gábor, Szabó Gabriella és földrajzból Majoros Ildikó, Majer Gábor, Szabó Gabriella, Hontvári Hajnalka, Hajnis Dorotya, valamint angol nyelvből Bernáth Helga és Benyó Ildikó érdemelt dicséretet.



Gratulálunk összes „érett” volt tanulóknak, sok sikert kívánunk a felvételi vizsgákhoz. Reméljük, az élet minden területén megálljátok majd a helyeteket, és olyan szeretettel gondoltok majd iskolánkra, amilyenel mi is emlegetünk benneteket.

Az iskola tantestülete

Kitűnő és jeles tanulóink

1. osztály:	Farkas Anna Huszár Enikő Bogár Bence Börcsök Andrea	6.a osztály:	Kelemen Gábor Cserni Valentina Gulya Georgina Hugyecz Enikő
2. osztály:	Szomora Ferenc Szklenár Csaba Majoros Tamás Nagy Dániel Knyazoviczki Barbara Busai Amanda Lévai Mária	6.b osztály:	Farkas Eszter Kumich Dávid
3. osztály:	Bartus József Bogár Balázs Knyazoviczki Adrienn	7.a osztály:	Bartus Ildikó Fodor Zsuzsanna Kasuba Klaudia
4. osztály:	Szikora Dávid Fábián Asztrik Csordás Kitti Herfort Balázs Csákvári Ildikó Karkusz Dóra	8.a osztály:	Németh Gábor Simon Péter
5. osztály:	Gál Kitti Máthé Zsombor Majer Júlia Nagy Sándor Számelcsik Bence	9. osztály:	Széles János Melo Eszter Batuska Zsolt
		10. osztály:	Mindszenty Anett
		11. osztály:	Demeter Gabriella Csókás Tünde Németh Klaudia
		12. osztály:	Szabadkai Róbert Bágyon Erik Hajnis Dorottya Hontvári Hajnalka Pincze Eszter Szabó Gabriella

ÁTIRATKOZÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Szülőknek, diákoknak

2003. június – 2003. október időszakára

- ❖ 1992-ben alapította a Szentháromság Főplébánia Egyházközség.
 - ❖ Fenntartója a Váci Egyházmegye Püspöke.
 - ❖ 1994-ben hatévfolyamos gimnáziumi képzés indult.
- ❖ **Célunk a nevelőiskola megvalósítása, melynek Krisztus az alapja.**
- ❖ A nevelés folyamán a tanuló meglevő összes belső egyéni értékeinek kibontakoztatását kívánja elérni iskolánk.
- ❖ Feladatunk, hogy szintézist teremtsünk a műveltség és a hit, illetve a hit és az élet pólusai között.

Érdeklődni

telefonon lehet:

35/301-982 - 35/500-260

E-mail cím: szentimre@netposta.net

Kollégiumi elhelyezést biztosítunk!